YCNOBWUA PE®GEPANBLHOW NPOMPAMMEI OT HALLIEIO LIEHTPA!

Mocne NocelleHUA HALLIEro LISHTRAa W NoMyYeHs MIoBOR YCnyr, Ml NPENOCTABNAGM INA Bac BOSMOXKHOCTE CTATh YYACTHWKOM pedepansHoi NporpamMMel, KOTopas 1aeT Bam
BO3MOMKHOCTE NMOMMSHEHHO KONUTL W TPATUTL GOHYCEI, OT APY3&il, 3HAKOMLIX W [P, KOTOPLIX Bl NPUIMACKAN G NOMOLLEK pedepansHoi NporpaMMsl.

Mocne 1-ro BU2WTA B Hall UEHTP, Y Bac apTOMaTUYECKH (DOPMWPYETCA NWYHEIA KaOWHET, Bl TaKKe MOXeTe 0e2 NocelleHA NPORTW PErMCTRALMID W NOMYYWTE AOCTYN K NTUHHOMY
KAOWHETY, KOTOPLIA OTKPLIEAET AnA Bac — 04eHb MHOMO NPUATHLIX BO3MONHOCTEA M Gnar (MogpobHee 0 NMHHOM KabWHETE 30eCk>>x=).

B pallem NYHOM KabWHETE aBTOMATUYECKM NOABWTLCA CTPaHWLA — pedepantHan NporpamMma, rae Byl MO¥EeTe CKOMWPOBATE MNW KO, WNKM CCLINKY U NOLIM yO0OHEIM OAnA Bac 1
BalvmM 3HAKOMEIM OTMNPABWTE KOO, UMK CCLLTKY.

KaK TONLKO KNWeHT NOMYYAT W ONNATWT 1-yi0 Yenyry, To Bul aBTOMATUYSCKN NONYUMTE HA CBOW BOHYCHEIA cHeT 10% OT CTOMMOCTH OnnadeHHoN yenyri. B nansHeiiiem Bol Gynate
NOYYaTh Ha NOCTOAHHON OCHOBE (MOMWIHEHHO) 3% OT CTOUMOCTW ONNAYSHHLIX YOIy KIMEHTA, KOTOPLIA Npuwwen no Balled pedepansHoi NporpaMMe.

M BOT YTO, HEOMWAAHHO - KONWYECTBO pedepansHblX NOOKMHHYEHWA He OrPaHUYeH0, TO eCTe Bl MOMETE NPUMACHTE, XOTk 100 YenoBeK, U C Ka Ao onnaqeHHOM Npouedyphl Kax kM
KJIMEHTOM, No Ballei peepansHOi CobUKe UK Kody Bel Oynete yEeNMYMBEATE YPOBEHL Ballero SOHYCHOMO CHeTa.

[apafTe BMECTe PACCMOTPWM HECKONEKD BAPWAHTOR Ballero y4acTWA B pedepansHoi NporpaMme:
WMcxogHLIe faHHee:

+  10% OT 1-0i ycnyr
« 3% OT BCEX OCTANLHLIX YCNyT
»  CpenHas CTOMMOGCTL YCNYTW — 5 TLICAY pyGnei

1 BapWaMT;

5 NPUMAELLEHHLIX — 33 6 MecAUes Bul nomyunTe: (500+150+150+150+150) = 5 = 5 500 GoHycoB

(1 GoHyc = 1 pyons)

2 BapWaHT:
10 NnpurmalLeHHeIX — 3a 6 MecAuee Bel nonyquTe: (500+150+150+150+150) * 10 = 11 000 GoHycoB

{1 GoHyc = 1 py6nk), TO 2cTk Bhl MOXETE G NOMOLLLI pehepansHoi NporpaMmsl NOMYYATL Yeiyr Ha 11 000 pyGnef!l!



